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Előterjesztés 

Integrált kutyabarát Közpark 
 

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

2025.03.27.  

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

Tisztelt Lakosság! 

 

Sok elvárás és sok elképzelés éri az önkormányzatot a közparkok, közterek, kerékpárutak 

mentén lévő szabadidő eltöltésére, melyet nehéz igazságosan meghatározni. 

A közösségi együttélés szabályait a közösségi együttélés szabályairól, valamint ezek 

elmulasztásának következményeiről szóló 23/2018.(XI.30.) helyi rendeletünk is megpróbálja 

szabályozni. Igazából senki mellett nem tud ott állni egy- egy közterületi felügyelő, hivatali 

dolgozó, ezért elvárható mindenkitől, hogy alapetikai magatartásával ne zavarja egymást. 

 

Felhívom minden állampolgár figyelmét, legyen az fiatal sétáló, sportolni akaró, 

gyermekével játszótéren játszani akaró, legyen egyszerű baráti társaság, legyen nyugdíjas, 

legyen állat-kutya barát, természetbarát, bárki, aki a közösségi területünkön szeretne pihenni 

kikapcsolódni magatartásával és cselekedeteivel ne okozzon másnak bosszúságot, 

kellemetlenséget.  

 

Mindig tudd, hogy hol van a kutyád és mit csinál!  

Ha nem tudod behívni ne engedd el! 

Szedd össze a kutyakakit! 

Ha valaki azt kéri hívd el a kutyát, tedd meg!  

Közterületen, közparkon, játszótéren, forgalmas út mellett tartsd a kutyádat pórázon, 

magadhoz közel! 

Igyekezz úgy mozogni a kutyáddal, hogy másokat ne zavarj! 

 

Várom a kutyabarátok javaslatát, hogy a Közpark mely területén tudnának elképzelni egy 

pórázon történő kutyasétáltató terület kijelölését úgy, hogy annak a területén is a kihelyezett 

kutyapiszok tárolóba kerüljenek az ürülékek.  

 

A településünkön több irányba elkészült az elmúlt időszakban turisztikai célból rekreációs 

tevékenység végzésére kerékpárút hálózatunk, ezt többen előszeretettel használják családok 

sétálásra, szabadidő eltöltésére. A kerékpárút mellett megjelenő eb barátok szintén 

előszeretettel használják kerékpár hálózatunk területét és ezáltal a mellette lévő zöld 

padkákat. A kerékpárút mellett elhaladva az ebek általi kutyapiszkok rendszeresen 

megjelennek, melyek összeszedéséről a sétáltató lenne köteles gondoskodni és haza vinni.  

 

 

 

 

 

 

mailto:liter@liter.hu


 

 

Az előterjesztést készítette: Medve Marianna igazgatási ügyintéző 

2 

 

Litér Község Önkormányzata 
8196 Litér, Álmos u. 37. Tel./Fax: 88/598-016 

Honlap:www.liter.hu  E-mail: liter@liter.hu 

 

 

 

 

 

 

 

Annak érdekében, hogy ne csak pórázon lehessen kutyát sétáltatni, javasoljanak helyet 

kutyafuttatónak, ahol póráz nélkül, a lakott területen kívül senki nyugalmát nem zavarva, 

kutyapiszok összeszedésére alkalmas edények biztosításával kedvenceikkel közös időt 

tölthetnek el. 

Ez a tér a közösségi életet is szolgálhatja, hiszen a kutyatulajdonosok nyugodtan 

beszélgethetnek, míg kedvenceik játszanak a zöld futtatóban. 

 

Köszönöm az együttműködést, várom a javaslatokat, észrevételeket, hogy ki tudjuk alakítani 

a kutyabarát parkot és a kutyafuttatót. 

 

Litér Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei szervezeti- 

és működési szabályzatáról 16/2014 (X.21.) önkormányzati rendelete alapján, mint jegyző 

kezdeményezek sürgősségi indítványt, melyet a képviselő-testület részére az ülést megelőző 
munkanap 12 óráig lehet benyújtani.  

 
 

Litér, 2025. március 24. 

 

 

 

               Bencze Éva  

jegyző 
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